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METODOLOGIA DE VERIFICARE, EVALUARE ŞI SELECȚIE A 
PROIECTELOR ȊN CADRUL PROGRAMULUI REGIONAL NORD-VEST 

2021-2027 
 

Prezentul document se aplică în contextul implementării Programului Regional Nord-Vest (PR NV) 

2021 – 2027. Acesta reprezintă metodologia propusă și criteriile de evaluare și selecție care urmează 

a fi utilizate de către Autoritatea de Management pentru Programul Regional Nord-Vest în vederea 

selectării operațiunilor (proiectelor) finanțate din PR NV 2021-2027. 

Criteriile de verificare, evaluare și selecție menționate în prezenta metodologie răspund cerințelor Art. 

72-73 din REGULAMENTUL (UE) 2021/1060 AL PARLAMENTULUI EUROPEAN ȘI AL CONSILIULUI din 24 

iunie 2021, de stabilire a dispozițiilor comune privind Fondul european de dezvoltare regională, Fondul 

social european Plus, Fondul de coeziune, Fondul pentru o tranziție justă și Fondul european. 

În conformitate cu prevederile art. 40, alin 2, lit. a, REGULAMENTUL (UE) 2021/1060, membrii 

Comitetului de monitorizare a PR NV examinează și aprobă metodologia și criteriile folosite pentru 

selecția operațiunilor.  

1. Tipuri de apeluri de proiecte care se pot lansa în cadrul PR NV 2021-2027 

În cadrul PR NV 2021-2027, se vor aplica două tipuri de apeluri de proiecte, respectiv două mecanisme 

de finanțare: competitiv și necompetitiv. 

În cadrul apelurilor competitive, finanțarea proiectelor va avea la bază un principiu competițional, 

garantat prin selecția proiectelor în funcție de punctajul total obținut în urma aplicării criteriilor de 

evaluare tehnică și financiară menționate în cadrul ghidului solicitantului specific fiecărui apel de 

proiecte, în limita fondurilor alocate în cadrul apelului de proiecte, cu condiția atingerii unui prag 

minim de excelență/calitate. 

Finanțarea poate fi acordată  luând în considerare următoarele aspecte: 

- selectarea cererilor de finanțare în vederea contractării, la intervale de timp prestabilite, în 

limita bugetului alocat respectivului apel, în funcție de punctajul obținut pe baza aplicării 

criteriilor de evaluare tehnico-financiară, respectând praguri de excelență/calitate aferente 

intervalelor de timp prestabilite în Ghidul Solicitantului. 

- Pentru apelurile de proiecte care utilizează pragurile de excelență: ierarhizarea cererilor de 

finanțare în vederea contractării, pentru cele care nu întrunesc pragul de excelență, dar ating 

pragul minim de calitate, în limita bugetului alocat respectivului apel, după finalizarea 

contestațiilor, în funcție de punctajul obținut pe baza aplicării criteriilor de evaluare tehnico-

financiară, în ordine descrescătoare 

- Pentru apelurile de proiecte care utilizează doar praguri de calitate: ierarhizarea cererilor de 

finanțare în vederea contractării a proiectelor care îndeplinesc pragul minim de calitate 

aplicabil intervalului de timp stabilit și se încadrează în alocarea apelului. 
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Apelurile de proiecte necompetitive vizează proiectele considerate strategice la nivel regional, în 

conformitate cu prevederile PR NV, proiecte/solicitanți care au fost preselectate în cadrul unor 

proceduri de preselecție derulate anterior, precum și proiectele/solicitanții pentru care există alocări 

predefinite. Proiectele sunt selectate în vederea contractării, în ordinea depunerii acestora, cu condiția 

respectării pragului de calitate stabilit și în condițiile prevăzute în Ghidul Solicitantului, în limita 

bugetului alocat respectivului apel.  

Derularea tuturor tipurilor de apeluri de proiecte în cadrul PR NV are la bază prevederile ghidurilor 

solicitantului, specifice  fiecărei priorități /obiectiv specific/acțiune.  

În situația în care înainte de finalizarea termenului limită se depun proiecte care depășesc alocarea 

financiară aferentă apelului respectiv cu peste 200% (sau în funcție de limita stabilită la nivelul AM PR 

NV și precizată în ghidul solicitantului), AM PR NV poate lua decizia de a sista depunerea cererilor de 

finanțare. 

Înainte de lansarea fiecărui apel de proiecte, AM PR NV va publica spre consultare publică, pe site-ul 

regionordvest.ro ghidul solicitantului aplicabil. În urma finalizării procedurii de consultare publică, în 

cazul în care sunt propuse modificări asupra criteriilor prevăzute în cadrul prezentei metodologii, AM 

PR NV informează în scris CM asupra propunerilor respective. În cazul în care nu sunt obiecții asupra 

modificărilor respective ale membrilor CM, transmise în termenul specificat în informarea respectivă, 

AM PR NV aprobă ghidul solicitantului și lansează apelul de proiecte aferent prin publicarea unui anunț 

de lansare pe site-ul anterior menționat. 

 

2. Aprobarea supracontractării în cadrul apelurilor de proiecte 

Aprobarea supracontractării în cadrul apelurilor de proiecte se realizează în conformitate cu 

prevederile OUG 133/2021 – art. 15, alin. 1, lit. b, în funcție de disponibilitatea fondurilor, pe baza 

instrucțiunilor emise de AM PR NV, cu încadrarea în creditele de angajament aprobate anual cu această 

destinație prin legile bugetare anuale. 

3. Evaluarea, selecția și contractarea proiectelor 

3.1 Evaluarea și selecția proiectelor 

Ulterior depunerii, cererile de finanțare vor intra în etapa de, evaluare și selecție, în urma căreia vor fi 

propuse spre finanțare doar proiectele ating pragul de excelența/calitate și se încadrează în alocarea 

apelului respectiv de proiecte. 

Criteriile de evaluare tehnico-financiară, precum și la alte condiții sunt stabilite prin ghidurile 

solicitantului pentru a se asigura transparența procesului de acordare a finanțării, aplicarea 

tratamentului egal și nediscriminatoriu al solicitanților la finanțare. Algoritmul de calcul al punctajului 

fiecărui proiect presupune cumularea punctajelor aferente criteriilor de evaluare tehnico-financiară, 

punctajul maxim ce poate fi acordat unui proiect fiind de 100 puncte. Criteriile pot conține sub-criterii 

ce au alocate punctaje disjunctive sau cumulative, conform prevederilor grilei de evaluare tehnico-

financiară și ghidului solicitantului. 

Pe parcursul derulării procesului de verificare, evaluare, selecție și contractare a proiectelor, AM se va 

asigura de îndeplinirea condițiilor impuse de articolul 73 din Regulamentul (UE) 2021/1060 utilizând 
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metodologiile interne și procedurile operaționale, dar și prin aplicarea criteriilor relevante 

de  eligibilitate si selecție. 

Pentru asigurarea celui mai bun raport între cuantumul sprijinului, activitățile desfășurate și 

îndeplinirea obiectivelor (RDC art. 73. Alin. 2, lit. c), AM va verifica în cadrul procesului de evaluare, in 

funcție de tipul de apel, elemente precum: corelarea valorii bugetului/grantului cu descrierea 

proiectului/planul de afaceri/lucrările care urmează să fie efectuate și cu obiectivul 

proiectului/obiectivul specific, etc. 

Criteriile de evaluare tehnico-financiară sunt stabilite astfel încât cel puțin 50% dintre acestea pot fi 
digitalizate. 
 
Descrierea procesului: 

I. În cazul apelurilor de proiecte cu prag/praguri de calitate cu prag/praguri de excelență, 
proiectele care conform alocării automate/autoevaluării punctajului din sistemul 
informatic ating cel puțin cel mai mic prag de excelență stabilit în ghidul solicitantului, 
evaluarea se va realiza în ordinea depunerii acestora. 

Restul proiectelor, care conform alocării automate a punctajului din sistemul informatic nu ating cel 
puțin cel mai mic prag de excelență stabilit în ghidul solicitantului, vor fi ierarhizate  în vederea 
evaluării tehnico-financiare pe baza alocării automate/autoevaluării punctajului din sistemul 
informatic și vor fi evaluate în ordine descrescătoare și propuse spre contractare cu condiția 
menținerii punctajului și în urma evaluării tehnico-financiare. 
Evaluarea proiectelor se va suspenda în momentul în care valoarea nerambursabilă solicitată prin 

cererile de finanțare propuse spre contractare atinge pragul de 200% (sau în funcție de pragul stabilit 

la nivelul AM PR NV și precizat în ghidul solicitantului) din alocarea financiară a apelului de proiecte.  

 

II. În cazul apelurilor de proiecte cu prag/praguri de calitate vor fi evaluate toate proiectele 
care conform alocării automate/autoevaluării punctajului din sistemul informatic ating 
pragul de calitate stabilit în ghidul solicitantului pentru respectivul interval de timp. 

Evaluarea proiectelor se va suspenda în momentul în care se îndeplinesc cumulativ următoarele 

condiții: 

1. Alocarea financiară pentru apelul de proiecte a fost epuizată 

2. Au fost evaluate toate proiectele depuse în intervalul de timp pentru care se aplică pragul de 

calitate la momentul epuizării alocării financiare 

 

3.2 Depunerea și soluționarea de contestații  

Un solicitant care se consideră nedreptățit de rezultatele procesului de verificare/evaluare și selecție/ 

contractare, poate formula, în scris, contestație  asupra rezultatului fiecărei etape din proces, care va 

fi soluționată de către AM PR NV. Condițiile privind depunerea, admisibilitatea și soluționarea 

contestației sunt detaliate în cadrul ghidului solicitantului.  

3.3 Etapa de contractare și semnarea contractului de finanțare 

Etapa de contractare demarează  în baza listei proiectelor finanțabile realizată în urma finalizării etapei 

de evaluare tehnico-financiare și selecției, în condițiile specificate de ghidul solicitantului aplicabil. 

Proiectele care nu se încadrează în alocarea apelului de proiecte/supracontractarea aprobată pot fi 

incluse în lista de rezervă. 
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Demararea etapei de contractare se va realiza prin notificarea solicitantului la finanțare cu privire la 

condițiile care trebuie îndeplinite pentru finalizarea etapei și acordarea finanțării/încheierea 

contractului de finanțare. Aceste condiții sunt detaliate în cadrul ghidurilor solicitantului și se pot referi 

la depunerea de documente, demonstrarea îndeplinirii unor criterii de eligibilitate și/sau a unor 

observații/recomandării din etapele anterioare ale procesului. 

În etapa de contractare se verifică îndeplinirea condițiilor de eligibilitate conform celor declarate în 

cadrul Declarației unice. Doar pentru proiectele care îndeplinesc toate condițiile de eligibilitate se va 

demara întocmirea contractului de finanțare, în baza Deciziei de aprobare a finanțării. 

Semnarea contractului de finanțare se va realiza de către Agenția de Dezvoltare Regionala Nord-Vest, 

în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Regional Nord-Vest 2021-2027 și solicitant.                       

Pentru cererile de finanţare, altele decât cele care obţin pragul de excelenţă/calitate etapa de 

contractare este demarată ulterior finalizării procesului de soluţionare a contestaţiilor, în baza 

rezultatelor finale, respectiv a punctajelor finale sau a rezultatelor sau calificativelor în cazul apelurilor 

de proiecte pentru care nu se utilizează evaluarea pe bază de punctaj şi cu încadrarea în bugetul 

disponibil. 

În situația în care, în urma consultărilor publice se identifică necesitatea includerii sau modificării 

prezentului document, AM va opera modificările necesare și le va supune aprobării CM prin procedură 

scrisă.
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CRITERIILE DE ELIGIBILITATE ȘI DE SELECȚIE APLICABILE ÎN CADRUL 

PROGRAMULUI REGIONAL NORD-VEST 2021-2027 
 

131.F – Sprijin pentru internaționalizarea IMM-urilor 
OP1 - "O Europă mai competitivă și mai inteligentă, prin promovarea unei transformări economice 

inovatoare și inteligente și a conectivității TIC regionale" 

P1 - "O regiune competitivă prin inovare, digitalizare și întreprinderi dinamice" 

OS 1.3 - "Intensificarea creșterii durabile și a competitivității IMM-urilor și crearea de locuri de muncă în 

cadrul IMM-urilor, inclusiv prin investiții productive"  

Acțiunea a) Creșterea competitivității IMM-urilor 

 

Criteriile de verificare, evaluare și selecție au fost elaborate în concordanță cu cerințele regulamentelor 

europene și legislației naționale aplicabile. 

Stabilirea criteriilor de eligibilitate și selecție pentru această prioritate a avut ca obiectiv selectarea 

acelor proiecte care răspund cel mai bine obiectivelor PR NV 2021-2027 și care conduc la atingerea 

acestora și la realizarea indicatorilor Programului. Totodată s-a urmărit să se asigure finanțarea 

proiectelor cu un nivel ridicat de calitate, care pot asigura caracterul durabil al investiției, precum și 

selectarea solicitanților care demonstrează capacitatea adecvată de implementare, de asigurare a 

cofinanțării și care vor putea să asigure operaționalizarea investițiilor în conformitate cu prevederile 

contractului de finanțare.  

În cadrul acestui apel de proiecte sunt vizate inițiative care să conducă la dezvoltarea instrumentelor 

dedicate unui mai bun potențial de internaționalizare a IMM-urilor prin investiții în diferite soluții 

dedicate internaționalizării precum și investiții în construirea/modernizarea spațiilor de 

producție/prestare servicii și echipamente dacă acestea sunt justificate. 

O atenție deosebită este acordată pentru promovarea de măsuri suplimentare față de prevederile 

legale în vigoare cu privire la integrarea principiilor privind dezvoltarea durabilă, egalitatea de șanse, 

gen, și nediscriminarea, DNSH, măsuri care vor fi punctate suplimentar în cadrul evaluării tehnice și 

financiare. 

Totodată, se încurajează sprijinirea elaborării și finanțării unor proiecte prin acordarea unui punctaj 

mai mare proiectelor implementate în complementaritate cu alte investiții realizate prin programe cu 

finanțare europeană sau alte investiții. 

 

Apelul de proiecte este competitiv, cu termen limită de depunere a cererilor de finanțare.  

Proiectele depuse vor parcurge etapa de evaluare tehnico-financiară, urmând a fi propuse spre 

contractare cele care ating pragurile de calitate aferente intervalelor de timp prestabilite în ghidul 

solicitantului și care se încadrează în alocarea financiară disponibilă pentru apelul de proiecte.  
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Se va utiliza un mecanism de aplicare etapizată a pragului de calitate. Pentru fiecare prag de calitate 

aferent unui interval de timp se va aplica, succesiv, în limita bugetului alocat apelului de proiecte, 

următorul mecanism:  

Vor fi evaluate toate proiectele depuse în respectivul interval de timp, în ordinea depunerii, și care 

conform alocării automate a punctajului din sistemul informatic, ating respectivul prag de calitate 

stabilit.  

Vor fi propuse spre contractare proiectele care se încadrează în urma evaluării tehnico-financiare în 

limita respectivului prag de calitate. Contractarea proiectelor se va face, în limita bugetului alocat 

pentru apelul de proiecte, în ordinea descrescătoare a punctajelor rezultate în urma evaluării tehnico-

financiare și a soluționării contestațiilor.  

Proiectele care în urma evaluării tehnico-financiare nu ating respectivul prag de calitate, vor urma 

mecanismul pragului de calitate la care se încadrează.  

Proiectele care în urma evaluării tehnico-financiare obțin un punctaj inferior cu o diferență mai mare 

de 2 puncte față de punctajul alocat automat de sistemul informatic la depunere vor fi respinse.  

Proiectele care obțin mai puțin de 60 de puncte sunt respinse. 

 

Pragurile de calitate pentru intervalele de timp prestabilite sunt următoarele: 

Etapa 1: 98 de puncte 

Etapa 2: 94 de puncte 

Etapa 3: 90 de puncte 

Etapa 4: 86 de puncte 

Etapa 5: 80 de puncte 

Etapa 6: 75 de puncte 

Etapa 7: 70 de puncte 

Etapa 8: 60 de puncte 

Departajare proiectelor cu același punctaj se va face în funcție de: 

- Raportul dintre cuantumul finanțării nerambursabile solicitate și cifra de afaceri înregistrată în anul 
fiscal anterior depunerii cererii de finanțare, în favoarea proiectelor care obțin valoarea cea mai mică 
a raportului. 

 
În situația în care și după aplicarea mecanismului prezentat anterior proiectele au același punctaj, 
departajarea proiectelor se va face ținând cont de ordinea depunerii acestora. 

Alocarea prezentului apel de proiecte (FEDR + BS) este de 10,000,000.00 EUR. 

 

CRITERII DE ELIGIBILITATE 

Nr. 

crt. 

A. Criterii de eligibilitate privind solicitantul Motivația alegerii criteriului 

1.  Forma de constituire a solicitantului Alinierea cu PR NV 
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• societate înregistrată în baza Legii nr. 31/1990 

privind societățile;  

• societate cooperativă care funcționează în baza Legii 

nr. 1/2005 privind organizarea și funcționarea 

cooperației; 

• cooperativă agricolă de gradul 2 sau 3 conform Legii 

cooperaţiei agricole nr. 566/2004; 

• ONG cu activitate economică, conform Ordonanței 

26/2000;  

• societate înregistrată în baza Legii nr. 219/2015  

privind economia socială; 

care se încadrează în categoria microîntreprinderilor, 

întreprinderilor mici și mijlocii înregistrate în Regiunea de 

Dezvoltare Nord-Vest. 

2.  Domeniul de activitate în care se realizează investiția Respectarea obligațiilor legale 

europene privind ajutorul de 

minimis. Regulamentul (UE) 

2831/2023 și alinierea cu PR 

NV 

3.  Solicitantul a desfășurat activitate pe o perioadă 

corespunzătoare a cel puțin unui an fiscal și a înregistrat 

venituri din exploatare mai mari de 100% din valoarea 

grantului solicitat în anul fiscal anterior depunerii cererii de 

finanțare și nu a avut activitatea suspendată oricând în anul 

depunerii cererii de finanțare 

Alinierea cu PR NV privind 

creșterea competitivității 

microîntreprinderilor din 

Regiunea NV. 

4.  Capacitatea financiară a solicitantului de a asigura 

contribuția proprie la valoarea cheltuielilor eligibile, precum 

și acoperirea cheltuielilor neeligibile și de a asigura costurile 

de funcționare și întreținere a investiției și serviciile asociate 

necesare, în vederea asigurării sustenabilității financiare a 

acesteia, pe perioada de implementare și durabilitate a 

proiectului. 

Respectarea intensității 

maxime admise pentru 

solicitant. 

5.  Solicitantul nu acționează ca intermediar pentru proiectul 

propus a fi finanțat 

Respectarea intensității 

maxime admise pentru 

solicitant. 

6.  Solicitantul a înregistrat un număr mediu de salariați de cel 

puțin 1 în anul fiscal anterior depunerii cererii de finanțare și 

solicitantul are cel puțin un salariat cu normă întreagă pe 

perioadă nedeterminată, la data acordării finanțării. 

Conform experienței 

programelor anterioare 
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7.  Solicitantul și/sau reprezentantul său legal NU se încadrează 

în niciuna din situațiile de excludere 

Respectarea obligațiilor legale 

naționale și europene privind 

solicitantul și reprezentantul 

său legal. 

8.  Drepturi asupra imobilului, obiect al proiectului 

▪ Pentru investiții care includ lucrări de construcție ce 

se supun autorizării: dreptul de proprietate privată, 

dreptul de concesiune (conform legislației în 

vigoare) sau dreptul de superficie; 

▪ Pentru investiții care includ doar servicii și/sau 

dotări și lucrări de construcție ce nu se supun 

autorizării: dreptul de proprietate privată, dreptul 

de concesiune, dreptul de superficie, dreptul de 

folosință.. 

Respectarea legislației 

naționale privind dreptul de 

proprietate/folosință a 

imobilului care face obiectul 

proiectului. 

B. Criterii de eligibilitate privind proiectul și activitățile acestuia 

9.  Încadrarea proiectului și a activităților sale privind investițiile 

în acțiunile specifice sprijinite în cadrul Obiectivului Specific 

Alinierea cu PR NV 

10.  Proiectul propune creșterea cifrei de afaceri în exercițiul 

financiar complet după finalizarea implementării față de 

anul anterior depunerii cererii de finanțare și crearea a cel 

puțin unui nou loc de muncă cu normă întreagă. 

Alinierea cu PR NV 

11.  Proiectul propus nu a mai beneficiat de finanțare publică în 

ultimii 5 ani, pentru același tip de activități realizate asupra 

aceleiași infrastructuri/ aceluiași segment de infrastructură 

și nu beneficiază în prezent de fonduri publice din alte surse 

de finanțare, altele decât cele ale solicitantului 

Respectarea Regulamentului 

(UE) 2021/1058 

12.  Încadrarea valorii finanțării nerambursabile în limitele 

valorilor minime și maxime în conformitate cu prevederile 

ghidului solicitantului; 

Alinierea cu PR NV (cadrul de 

performanță) 

13.  Cuantumul cofinanțării asigurate să fie minim 5% din 

valoarea cheltuielilor eligibile  

Alinierea cu PR NV (cadrul de 

performanță) 

14.  Perioada de implementare a activităților proiectului, inclusiv 

costurile efectuate (suportate și plătite efectiv) nu depășește 

31.12.2029, și se încadrează în celelalte condiții prevăzute de 

ghidul solicitantului 

Respectarea Regulamentului 

(UE) 2021/1060 

 

C. Criterii de eligibilitate privind cheltuielile  

Condiții generale: 

Respectarea condițiilor stabilite prin legislația aplicabilă. 
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Condiții specifice: 

Proiectul propus în cererea de finanțare trebuie să cuprindă, în mod obligatoriu 5 din următoarele 

activități specifice de internaționalizare, în condițiile specifice descrise în ghidul solicitantului: 

• Achiziția serviciilor cu realizarea analizei piețelor internaționale cu potențial si selectarea 

piețelor țintă; 

• Achiziția serviciilor cu realizarea strategiei de export pentru piețe externe; 

• Achiziția serviciilor de inovare pentru crearea unor produse inovatoare; 

• Achiziția serviciilor cu realizarea design pentru ambalare și etichetare; 

• Achiziția serviciilor cu realizarea brandului și promovarea; 

• Achiziția serviciilor cu certificarea și standardele de calitate; 

• Achiziția serviciilor de promovare pe piețe externe; 

• Achiziția serviciilor de participare la misiuni economice internaționale. 

• Achiziția serviciilor pentru facilitarea si derularea schimburilor de experiență cu entități 

relevante(în special Companii) care activează pe piețele vizate; 

 

CRITERII DE SELECȚIE 

Nr. 

crt. 

Criterii de selecție Motivația alegerii 

criteriului 

Verificarea criteriului 

Secțiunea I 

Notarea cu 0 a unui criteriu sau subcriteriu nu duce la respingerea proiectului 

1.  Contribuția proiectului la 

realizarea obiectivului 

priorității de investiție 

Prioritizarea proiectelor 

care aduc cea mai mare 

contribuție la realizarea 

obiectivelor specifice. 

Se vor lua în calcul: 

• domeniul de activitate în care 
se realizează investiția; 

• dacă solicitantul este membru 
al unei asociații de sprijinire a 
companiilor/antreprenorilor 
etc. 

• dacă prin proiect se propune 
implementarea de 
(re)certificări ale unui sistem 
de management și/sau de 
produs/serviciu;  

• creșterea numărului mediu de 
angajați 

• venituri din exploatare din 
contracte internaționale 

• contribuția solicitantului la 
valoarea cheltuielilor eligibile;  

• propunerea de servicii de 
inovare/care ca conduca la 
dezvoltarea unor produse 
inovatoare; 

• procentul din buget dedicat 
activităților specifice de 
internationalizare; 
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Ponderea punctajului: 69% 

2.  Capacitatea financiară a 

solicitantului 

Prioritizarea proiectelor 

care prezintă o 

rentabilitate crescută a 

investiției și 

sustenabilitatea 

financiară pentru 

reducerea riscurilor cu 

privire la implementarea 

și atingerea indicatorilor 

din PR NV. 

Se vor lua în calcul rata solvabilității 

generale a societății la nivelul anului 

anterior depunerii cererii de finanțare, 

rentabilitatea financiară a 

solicitantului la nivelul anului anterior 

depunerii cererii de finanțare și fluxul 

de numerar net cumulat al 

întreprinderii rezultat prin proiectiile 

financiare sa fie pozitiv (>0). 

Ponderea punctajului: 17% 

3.  Complementaritatea cu 

alte investiții realizate  

Încurajarea dezvoltării 

unor proiecte care sunt 

complementare cu alte 

proiecte realizate de 

solicitant din alte 

finanțări sau din surse 

proprii, precum și 

crearea de sinergii cu 

alte acțiuni sau alte 

programe. 

Se va lua în calcul valoarea investițiilor 

complementare cu proiectul propus 

realizate din surse proprii sau din 

fonduri publice în ultimii 5 ani înainte 

de depunerea cererii de finanțare și 

crearea de sinergii cu alte acțiuni 

și/sau alte programe europene, 

interregionale, internaționale care au 

generat rezultate care fac obiectul 

investiției propuse. 

Ponderea punctajului: 5% 

SECȚIUNEA II 

Notarea cu 0 a unui criteriu sau subcriteriu duce la respingerea proiectului. Solicitantul trebuie 

sa obțină punctajul maxim alocat pentru prezenta secțiune, în caz contrar proiectul va fi respins. 

4.  Relevanța proiectului  Se vor selecta doar 

proiectele care 

demonstrează eficiența 

investiției, planificarea, 

redactarea și 

prezentarea rezultatului 

într-un mod coerent și 

realist și capacitatea 

operațională a 

solicitantului. 

Se vor lua în calcul calitatea planului 

de afaceri (structura, coerența 

claritate pentru fundamentarea 

atingerii obiectivului, fundamentarea 

costurilor, analiza pieței, descrierea 

produsului, strategia de marketing, 

identificarea riscurilor și a măsurilor 

propuse pentru diminuarea sau 

eliminarea acestora). De asemenea, se 

verifică dacă solicitantul dispune de 

resursele materiale necesare pentru 

asigurarea implementării, funcționării 

și întreținerii investiției, aspectele 

referitoare la structura și experiența 

echipei de management și planuri 

pentru asigurarea mentenanței.  
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Se va verifica ca numărul de activități 

specifice de internaționalizare să fie de 

minim 5. 

Ponderea punctajului: 8% 

5.  Respectarea principiilor 

orizontale  

Respectarea condițiilor 

favorizante și a 

obligațiilor legale în 

vigoare. 

Se verifică respectarea principiilor 

privind dezvoltarea durabilă, a 

drepturilor fundamentale, a Cartei 

drepturilor fundamentale a Uniunii 

Europene, egalității între bărbați și 

femei, prevenirea oricărei forme de 

discriminare și accesibilitatea pentru 

persoanele cu dizabilități în sensul art. 

9 din Convenția ONU privind 

drepturile persoanelor cu dizabilități. 

Ponderea punctajului: 1% 

 

  



 

Pagina 14 

 
 

www.regionordvest.ro I www.nord-vest.ro 

114 - Sprijin pentru ecosistemul de inovare – ETT – Sprijinirea 

transferului tehnologic către IMM 
 

OP1 - O Europă mai competitivă și mai inteligentă prin promovarea unei transformări economice 

inovatoare și inteligente și a conectivității TIC regionale 

P1 - O regiune competitivă prin inovare, digitalizare și întreprinderi dinamice 

RSO1.1 - Dezvoltarea și creșterea capacităților de cercetare și inovare și adoptarea tehnologiilor 

avansate 

Acțiunea d) Dezvoltarea ecosistemului de transfer tehnologic 

 

Criteriile de verificare, evaluare și selecție au fost elaborate în concordanță cu cerințele regulamentelor 

europene și legislației naționale aplicabile. 

 

Stabilirea criteriilor de eligibilitate și selecție pentru această prioritate a avut ca obiectiv selectarea 

acelor proiecte care răspund cel mai bine obiectivelor PR NV 2021-2027 și care conduc la atingerea 

acestora şi la realizarea indicatorilor Programului. Totodată s-a urmărit să se asigure finanțarea 

proiectelor cu un nivel ridicat de calitate, care pot asigura caracterul durabil al investiției, precum și 

selectarea solicitanților care demonstrează capacitatea adecvată de implementare, de asigurare a 

confinanțării și care vor putea să asigure operaționalizarea investițiilor în conformitate cu prevederile 

contractului de finanțare.  

Sunt avute în vedere intervenții pentru susținerea domeniilor economice prioritare la nivel regional 

conform RIS3 2021-2027, cum ar fi: 

• Sprijinirea TT prin acțiuni integrate de creare și dezvoltare a infrastructurilor (inclusiv 

dezvoltarea unor noi infrastructuri care facilitează transferul tehnologic cum ar fi demo-lab, 

living lab, fab lab, makers-space, DIH etc. și a serviciilor aferente) și favorizarea transferului 

tehnologic și adoptarea tehnologiilor avansate, în complementaritate cu derularea unor 

activități în scopul facilitării interacțiunii între mediul CDI și mediul de afaceri, prin cercetare 

in colaborare sau transfer tehnologic, și cu posibilitatea transferului către acestea a 

rezultatelor CDI sau a drepturilor de exploatare; 

• Acordare de sprijin pentru dezvoltarea serviciilor de transfer tehnologic, inclusiv prin 

dezvoltarea unor noi tipuri de servicii de transfer tehnologic corelate cu nevoile mediului de 

afaceri.  

 

Apelul de proiecte este competitiv, cu termen limită de depunere a cererilor de finanțare. 

 

Proiectele depuse vor parcurge etapa de evaluare tehnico-financiară, urmând a fi propuse spre 

contractare cele care ating pragurile de calitate aferente intervalelor de timp prestabilite în ghidul 

solicitantului și care se încadrează în alocarea financiară disponibilă pentru apelul de proiecte. 
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Se va utiliza un mecanism de aplicare etapizată a pragului de calitate. Pentru fiecare prag de calitate 

aferent unui interval de timp se va aplica, succesiv, în limita bugetului alocat apelului de proiecte, 

următorul mecanism: 

 

Vor fi evaluate toate proiectele depuse în respectivul interval de timp, în ordinea depunerii, și care 

conform alocării automate a punctajului din sistemul informatic, ating respectivul prag de calitate 

stabilit.  

 

Vor fi propuse spre contractare proiectele care se încadrează în urma evaluării tehnico-financiare în 

limita respectivului prag de calitate. Contractarea proiectelor se va face, în limita bugetului alocat 

pentru apelul de proiecte, în ordinea descrescătoare a punctajelor rezultate în urma evaluării tehnico-

financiare și a soluționării contestațiilor.  

 

Proiectele care în urma evaluării tehnico-financiare obțin mai puțin de 60 de puncte sunt respinse. 

 

Pragurile de calitate pentru intervalele de timp prestabilite sunt următoarele: 

Pragul 1: 80 de puncte 

Pragul 2: 70 de puncte 

Pragul 3: 60 de puncte. 

 

Departajare proiectelor cu același punctaj se va face prin prioritizarea proiectelor depuse în funcție 

de punctajul obținut pentru următoarele criterii/subcriterii, în ordinea de mai jos:  

• 1.2. Numărul de IMM-uri care vor beneficia de servicii de transfer tehnologic/ care vor 

desfășura activități de cercetare în colaborare cu CTT-ul. 

• 1.1. Numărul cercetătorilor care urmează să lucreze în cadrul infrastructurii de cercetare 

dezvoltate în cadrul proiectului 

În situația în care și după aplicarea mecanismului prezentat anterior proiectele au același punctaj, 

departajarea proiectelor se va face ținând cont de ordinea depunerii acestora. 

 

Alocarea prezentului apel de proiecte (FEDR + BS) este de 7.500.000,00 EUR. 
 

CRITERII DE ELIGIBILITATE 

Nr. 

crt. 

A. Criterii de eligibilitate privind solicitantul Motivația alegerii 

criteriului 

1.  Forma de constituire a solicitantului/liderului de 

parteneriat/partenerilor: 

a) Individual, solicitanți eligibili sunt categoriile de 

persoane juridice din Regiunea de Dezvoltare Nord-Vest 

care pot depune cererea pentru acreditarea unui Centru 

de transfer tehnologic (CTT) conform legislației specifice 

aplicabile. 

Alinierea cu PR NV 
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b) Parteneriate între o persoană juridică eligibilă conform 

punctului a) și o persoană juridică ce administrează un 

Cluster de inovare sau un Centru European de inovare 

digitală.  

 
În cazul parteneriatelor, liderul de parteneriat poate fi doar o 
entitate constituită conform punctului a). 

Partenerul eligibil este entitatea juridică ce administrează un 
cluster de inovare sau un centru European de inovare digitală 
care face parte din Rețeaua de centre Europene de inovare 
digitală (EDIH), înregistrată în Regiunea de Dezvoltare Nord-Vest 
cel târziu la momentul primei plăți a ajutorului, conform 
legislației relevante în vigoare ca asociație sau fundație în baza 
Ordonanței nr. 26/2000 cu privire la asociații și fundații, cu 
modificările şi completările ulterioare. 
 

Atenție!!! 

CTT-urile au obligația de a furniza servicii de transfer tehnologic 

și/sau de a desfășura activități de cercetare în colaborare cu 

minim 5 întreprinderi înregistrate în baza Legii nr. 31/1990, care 

se încadrează în categoria IMM-urilor, din Regiunea de 

Dezvoltare Nord-Vest. 

2.  Solicitantul și/sau reprezentantul său legal, liderul şi/sau 

reprezentantul său legal, partenerul şi/sau reprezentantul său 

legal NU se încadrează în niciuna din situațiile de excludere 

Respectarea obligațiilor 

legale naționale și 

europene privind 

solicitantul şi 

reprezentantul său legal 

3.  Drepturi asupra imobilului/imobilelor, obiect al proiectului 

 

Solicitantul/ liderul de parteneriat va deține, cel târziu în etapa de 

contractare, unul dintre drepturile de mai jos asupra 

imobilului/imobilelor ce face/fac obiectul investiției din cadrul 

proiectului: 

A. Pentru investiții care includ lucrări de construcție ce se 

supun autorizării: 

a. dreptul de proprietate;  

b. dreptul de concesiune; 

c. dreptul de superficie. 

d. drept de administrare.  

 

Respectarea legislației 

naționale privind dreptul 

de proprietate/folosință 

a imobilului care face 

obiectul proiectului. 
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B. Pentru investiții care includ doar achiziția de dotări și/sau 

activități de cercetare și/sau transfer tehnologic: 

a. dreptul de proprietate, 

b. dreptul de concesiune, 

c. dreptul de administrare, 

d. dreptul de superficie, 

e. dreptul de folosință. 

4.  Capacitatea financiară a solicitantului/ liderului de parteneriat/ 

partenerului de a asigura contribuția proprie la valoarea 

cheltuielilor eligibile, acoperirea cheltuielilor neeligibile și de a 

asigura costurile de funcționare și întreținere a investiției și 

serviciile asociate necesare, în vederea asigurării sustenabilității 

financiare a acesteia, pe perioada de implementare și durabilitate 

a proiectului 

Respectarea intensității 

maxime admise pentru 

solicitant. 

 

Respectarea 

Regulamentului (UE) 

1060/2021. 

B. Criterii de eligibilitate privind proiectul și activitățile acestuia 

5.  Încadrarea proiectului şi a activităţilor sale privind investiţiile în 

acţiunile specifice sprijinite în cadrul Obiectivului Specific 

Alinierea cu PR NV 

Respectarea 

Regulamentului (UE) 

1060/2021, art. 73, litera 

(a) (g) 

6.  Nu sunt eligibile proiectele care includ investiții demarate (i.e. a 

fost începută execuția lucrărilor de construcții sau a fost dată o 

comandă fermă de bunuri) înainte de depunerea cererii de 

finanțare 

Respectarea 

Regulamentului (UE) 

1060/2021 

7.  Proiectul include derularea unor activități de cercetare în 

colaborare între CTT și IMM-uri și/sau furnizarea de către CTT a 

serviciilor de transfer tehnologic către IMM-uri 

Alinierea cu PR NV   

 

Respectarea 

Regulamentului UE 

1060/2021, art. 73, litera 

(a) 

8.  Proiectul propus nu a mai beneficiat de finanțare publică în ultimii 

5 ani, pentru același tip de activități realizate asupra aceleiași 

infrastructuri/ aceluiași segment de infrastructură și nu 

beneficiază în prezent de fonduri publice din alte surse de 

finanțare, altele decât cele ale solicitantului/ liderului de 

parteneriat 

Respectarea 

Regulamentului (UE) 

2021/1058 

9.   Încadrarea sprijinului solicitat în limitele valorilor minime și 

maxime în conformitate cu prevederile ghidului solicitantului 

Alinierea cu PR NV  

 

Respectarea 

Regulamentului UE 

1060/2021, art. 73, litera 

(a) (g) 
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10.  Cuantumul cofinanțării asigurate de solicitant/ lider de 

parteneriat/ parteneri (dacă este cazul), în conformitate cu 

prevederile schemei de ajutor de stat aplicabile 

Alinierea cu PR NV  

 

Respectarea 

Regulamentului (UE) 

651/2014 

11.  Perioada de implementare a activităților proiectului, inclusiv 

costurile efectuate (suportate și plătite efectiv) nu depășește 

31.12.2029, și se încadrează în celelalte condiții prevăzute de 

ghidul solicitantului 

Respectarea 

Regulamentului (UE) nr. 

1060/2021 

12.  Locul de implementare a proiectului este în Regiunea de 

Dezvoltare Nord-Vest. 

Respectarea 

Regulamentului (UE) 

651/2014 

13.  Prin proiect nu se efectuează o relocare în conformitate cu 

prevederile art. 66 din Regulamentul (UE) 2021/1060. 

Respectarea 

Regulamentului (UE) 

2021/1060 

14.  Proiectul nu include activități în domenii excluse Respectarea 

Regulamentului (UE) 

651/2014 și a 

Regulamentului (UE) 

1058/2021 

15.  Proiectul nu include activităţi care au făcut sau ar fi trebuit să facă 

obiectul unei proceduri de recuperare 

Respectarea 

Regulamentului (UE) nr. 

1060/2021 

16.  Investiția trebuie menținută în regiunea NV pentru o perioadă de 

cel puțin 5 ani de la finalizarea investiției. Această condiție nu 

împiedică înlocuirea unei instalații sau a unui echipament care a 

devenit depășit/ă sau a fost distrus/ă în această perioadă, cu 

condiţia ca investiția să fie menținută în regiunea în cauză pentru 

perioada menționată. 

Respectare 

Regulamentului (UE) 

651/2014 

17.  Domeniile în care vor fi desfășurate activitățile  de transfer 

tehnologic/ de cercetare în colaborare propuse se încadrează în 

domeniile de activitate eligibile conform pilonilor și domeniilor 

definite în Strategia de Specializare Inteligentă a Regiunii de 

Dezvoltare Nord-Vest (RIS3). 

Alinierea cu PR NV 

 

C. Criterii de eligibilitate privind cheltuielile  

Condiții generale: 

Respectarea condițiilor stabilite prin legislația aplicabilă. 
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Condiții specifice: 

• Nu sunt eligibile proiectele care nu propun furnizarea serviciilor de transfer tehnologic/ 

desfășurarea activităților de cercetare în colaborare către/cu minimum 5 IMM-uri. 

 

CRITERII DE SELECȚIE 

Nr. 

crt. 

Criterii de selecție Motivația alegerii 

criteriului 

Verificarea criteriului 

SECȚIUNEA I 
Notarea cu 0  a unui criteriu sau subcriteriu NU duce la respingerea proiectului 

1.  Contribuția proiectului 

la realizarea obiectivului 

specific 1.1 din PR NV 

2021-2027 

Prioritizarea proiectelor 

care aduc cea mai mare 

contribuție la realizarea 

obiectivelor specifice. 

Se vor lua in calcul:  

• Numărul cercetătorilor implicați în 

proiect 

• Numărul de IMM-uri care vor beneficia 

de servicii de transfer tehnologic/ care 

vor desfășura activități de cercetare în 

colaborare cu CTT-ul  

• Nevoile de cercetare ale mediului de 

afaceri din Regiunea de Dezvoltare 

Nord-Vest (IMM-urilor) în 

domeniul/iile RIS3 propuse în cadrul 

proiectului au fost identificare și s-a 

ținut cont de acestea în dezvoltarea 

proiectului 

• Activități propuse în cadrul proiectului 

(transfer tehnologic și/sau cercetare în 

colaborare) 

• Solicitantul/liderul de parteneriat are 

acreditarea de centru de transfer 

tehnologic  

• Activități de networking și identificare 

parteneri IMM (inclusiv sesiuni de 

informare) 

Ponderea punctajului: 52% 

2.  Calitatea, maturitatea și 

relevanța proiectului 

Prioritizarea proiectelor 

dezvoltate în baza unor 

nevoi de cercetare 

identificate în regiune, 

în special în mediul de 

afaceri, corelate cu 

expertiza solicitantului.   

Se vor lua în calcul:  

• CTT-ul deține rezultate ale cercetării 

care stau la baza dezvoltării 

proiectului. 

• Resursa umană pentru activitățile de 

cercetare/ transfer tehnologic 

Ponderea punctajului: 20% 



 

Pagina 20 

 
 

www.regionordvest.ro I www.nord-vest.ro 

3.  Complementaritatea cu 

alte investiții realizate și 

experiență relevantă a 

solicitantului/ liderului 

de parteneriat 

Prioritizarea 

proiectelor care fac 

dovada capacității 

operaționale a 

solicitantului, în 

vederea diminuării 

riscurilor cu privire la 

implementarea PR NV. 

Se va lua în calcul: 

• Complementaritatea cu alte investiții 

realizate, precum și alte surse de 

finanțare pe domeniul de cercetare 

vizat de investiție 

• Experiență anterioară relevantă în 

coordonarea activităților de cercetare 

în colaborare cu întreprinderi și în 

furnizarea serviciilor de transfer 

tehnologic 

Ponderea punctajului: 12% 

SECȚIUNEA II Notarea cu 0  a unui criteriu sau subcriteriu duce la respingerea proiectului. 
Solicitantul trebuie sa obțină punctajul maxim alocat pentru prezenta secțiune, în caz contrar 
proiectul va fi respins. 

4.  Relevanța și calitatea 

proiectului 

Prioritizarea proiectelor  

care fac dovada unei 

bune cunoașteri a 

pieței, a condițiilor 

acesteia precum și o 

bună planificare și 

corelare a activităților 

Se vor puncta: 

• Calitatea proiectului;  

• Calitatea propunerii tehnice și 

financiare; 

• Corelarea între activitățile propuse şi 

scopul proiectului; 

• Identificarea riscurilor si a 

mecanismelor de gestionare a 

acestora pentru proiect,  

• Capacitatea solicitantului de a 

implementa proiectul.  

Ponderea punctajului: 15% 

5.  Respectarea principiilor 

orizontale 

Respectarea condițiilor 

favorizante și a 

obligațiilor legale în 

vigoare. 

Se verifică respectarea principiilor privind 

dezvoltarea durabilă, a drepturilor 

fundamentale, a Cartei drepturilor 

fundamentale a Uniunii Europene, 

egalității între bărbați și femei, prevenirea 

oricărei forme de discriminare și 

accesibilitatea pentru persoanele cu 

dizabilități în sensul art. 9 din Convenția 

ONU privind drepturile persoanelor cu 

dizabilități. 

Ponderea punctajului: 1% 
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221 – Înființarea și operaționalizarea Centrului Regional de Date Nord-Vest 
 

OP1 – "O Europă mai competitivă și mai inteligentă, prin promovarea unei transformări economice 

inovatoare și inteligente și a conectivității TIC regionale" 

P2 – "O regiune cu localități smart" 

OS 1.2 – "Valorificarea avantajelor digitalizării, în beneficiul cetățenilor, al companiilor, al organizațiilor 

de cercetare și al autorităților publice" 

Acțiunea a) Crearea unui centru regional de date 

 

Criteriile de verificare, evaluare și selecție au fost elaborate în concordanță cu cerințele regulamentelor 

europene și legislației naționale aplicabile. 

Criteriile de eligibilitate și selecție au fost concepute astfel încât să răspundă cât mai eficient 

obiectivelor PR NV 2021-2027, contribuind la atingerea acestora și la realizarea indicatorilor 

programului. În acest sens, ele au fost stabilite pentru a asigura finanțarea unei inițiative de înaltă 

calitate, cu un caracter durabil. Totodată, s-a avut în vedere capacitatea solicitantului de a asigura 

cofinanțarea necesară și de a operaționaliza investițiile conform prevederilor contractului de finanțare.  

În cadrul acestui apel de proiecte vor fi sprijinite investiții în crearea unui centru regional de date 

(infrastructură, IaaS, PasS, SaaS) în vederea îmbunătățirii interacțiunii cetățeanului și mediului de 

afaceri cu instituțiile publice regionale, județene și locale, precum și investiții în dezvoltarea de aplicații 

digitale, platforme și alte soluții care conduc la servicii noi sau îmbunătățite semnificativ în beneficiul 

cetățenilor și companiilor, de tip smart city pentru UAT-urile din Regiunea de Dezvoltare Nord-Vest. 

Se va realiza centrul regional de date pentru Regiunea de Dezvoltare Nord-Vest, care va presupune 

finanțarea clădirii care va găzdui centrul de date, a dotărilor necesare funcționării acestuia, 

achiziționarea de servicii de programare pentru dezvoltarea codurilor sursă aferente soluțiilor 

software, de aplicații informatice și licențe asociate acestora, migrarea datelor existente etc. 

Se vor dezvolta tipuri de soluții software pentru administrațiile publice locale care să permită o 

digitalizare uniformă, funcțională, optimizată și interoperabilă, securizată, cu evitarea riscului de a 

dezvolta același tip de soluție de mai multe ori (o singură soluție e-governance pentru fiecare tip de 

activitate/acțiune/serviciu).  

Apelul de proiecte este necompetitiv, cu termen limită de depunere a cererilor de finanțare. 

Alocarea prezentului apel de proiecte (FEDR + BS) este de 45.568.166,10 EUR, din care 38.732.941,00 

EUR din fonduri FEDR. 

 

CRITERII DE ELIGIBILITATE 

Nr. 

crt. 
A. Criterii de eligibilitate privind solicitantul Motivația alegerii criteriului 

1.  Forma de constituire a solicitantului 

o Solicitantul este Parteneriatul dintre Serviciul de 

Telecomunicații Speciale (STS), în calitate de lider de 

Alinierea cu obiectivele PR NV 

2021-2027 
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parteneriat și Unitățile administrativ-teritoriale – Județ din 

Regiunea de Dezvoltare Nord-Vest (definite conform OUG 

nr. 57/03.07.2019 privind Codul Administrativ, cu 

modificările și completările ulterioare), în calitate de 

parteneri 

2.  Solicitantul și/sau reprezentantul său legal, inclusiv partenerii 

și/sau reprezentanții săi legali, NU se încadrează în niciuna din 

situațiile de excludere prezentate în Declarația unică. 

Respectarea obligațiilor legale 

naționale și europene privind 

solicitantul și reprezentantul său 

legal 

3.  Drepturi asupra imobilului, obiect al proiectului pentru 

solicitant 

o dreptul de administrare a imobilului aflat în proprietate 

publică 

Respectarea obligațiilor legale 

naționale și europene privind 

investițiile în infrastructură 

4.  Capacitatea financiară a solicitantului de a asigura contribuția 

proprie la valoarea cheltuielilor eligibile, precum și acoperirea 

cheltuielilor neeligibile și de a asigura costurile de funcționare și 

întreținere a investiției și serviciile asociate necesare, în vederea 

asigurării sustenabilității financiare a acesteia, pe perioada de 

implementare și durabilitate a proiectului. 

Respectarea Regulamentului (UE) 

2021/1060 

 B. Criterii de eligibilitate privind proiectul și activitățile 

acestuia 

 

5.  Proiectul propus spre finanțare nu trebuie să fie încheiat în mod 

fizic sau implementat integral înainte de depunerea cererii de 

finanțare în cadrul PR NV 2021-2027, indiferent dacă toate 

plățile aferente au fost realizate sau nu de către beneficiar (art. 

63 din Regulamentul (UE) 2021/1060 al Parlamentului 

European și al Consiliului). 

Respectarea Regulamentului (UE) 

2021/1060 

6.  Proiectul propus nu a mai beneficiat de finanțare publică în 

ultimii 5 ani, pentru același tip de activități realizate asupra 

aceleiași infrastructuri/ aceluiași segment de infrastructură și 

nu beneficiază în prezent de fonduri publice din alte surse de 

finanțare, altele decât cele ale solicitantului. 

Respectarea Regulamentului (UE) 

2021/1058 

7.  Cuantumul cofinanțării: 

- contribuția liderului de parteneriat este de minim 15% din 

valoarea totală a cheltuielilor eligibile aferente bugetului 

propriu, 

- contribuția totală a partenerilor este de minim 2% din 

valoarea totală a cheltuielilor eligibile aferente bugetului 

partenerilor 

Alinierea cu PR NV 2021-2027 

8.  Perioada de implementare a activităților proiectului nu 

depășește 31.12.2029. 

Respectarea Regulamentului (UE) 

2021/1060 

9.  Investiția care face obiectul proiectului este localizată în 

Regiunea de Dezvoltare Nord-Vest.  

Alinierea cu PR NV 2021-2027 
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10.  Respectarea principiilor orizontale: respectarea drepturilor 

fundamentale și ale Cartei drepturilor fundamentale a Uniunii 

Europene, egalității de gen, nediscriminării, accesibilității 

pentru persoanele cu dizabilități, obiectivului de promovare a 

dezvoltării durabile, principiului DNSH, inclusiv a imunizării la 

schimbările climatice, a Codului de Conduită al UE privind 

Eficiența Energetică a Centrelor de Date 

Respectarea obligațiilor legale în 

vigoare 

11.  Încadrarea sprijinului solicitat în conformitate cu prevederile 

Ghidului solicitantului 

Alinierea cu PR NV 2021-2027 

12.  Asigurarea integrării cu cloud-ul guvernamental și a 

interoperabilității datelor, inclusiv asigurarea securității 

cibernetice 

Complementaritatea cu cloud-ul 

guvernamental 

 

C. Criterii de eligibilitate privind cheltuielile: 

Condiții generale: 

Respectarea condițiilor stabilite prin legislația aplicabilă 

 

D. Condiții specifice privind proiectele: 

Nu sunt eligibile proiectele care:  

o propun doar dotări; 

o propun doar activități de construire a unui centru de date; 

o propun doar activități pentru întărirea capacității administrative a solicitantului în domeniul 

digitalizării (cursuri și training-uri pentru autoritățile publice și personalul STS). 

 

CRITERIU DE SELECȚIE 

Având în vedere că apelul de proiecte este necompetitiv, cu termen limită de depunere a cererilor de 

finanțare și prevede un singur solicitant eligibil, se va utiliza o grilă simplificată de evaluare tehnico-

financiară. Aceasta va include un singur criteriu de selecție, prin care se va verifica încadrarea 

proiectului și a activităților sale în investițiile susținute în cadrul Priorității 2, Obiectivului Specific 

RSO1.2, Acțiunea a) Crearea unui centru regional de date, din cadrul a PR NV 2021-2027. 

 


